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Datum voorstel Datum raadsvergadering Bijlagen Ter inzage 
22 mei 2015 14 juli 2015  Notitie "Glasvezel in de gemeente 

Goirle" 

 
Aan de gemeenteraad, 

 
 

0. Samenvatting 
In de voorliggende notitie "Glasvezel in de gemeente Goirle" is uiteengezet wat de stand zaken is rondom de 
digitale infrastructuur (glasvezel/breedband) in de gemeente Goirle. Daarnaast zal de notitie richting moeten 
geven, welke kant de gemeente Goirle op wil als het gaat om digitale toepassingen en mogelijkheden voor 
burgers en ondernemers van Goirle.     
 
1. Wat is de aanleiding / wat is het probleem? 
De aanleiding om uw raad te informeren over de mogelijkheden/aanpassingen van glasvezel in de gemeente 
Goirle, is gebaseerd op het bestuursakkoord 2014-2018, waarin de opdracht is meegegeven om te onderzoeken 
of in de hele gemeente Goirle glasvezel uitgerold kan worden.  
 
2. Wat willen we bereiken? 
De notitie "Glasvezel in de gemeente Goirle" dient als startdocument om de haalbaarheid van een 
glasvezelnetwerk verder te onderzoeken.   
 
3. Wat gaan we daarvoor doen? 
Op korte termijn haalbaarheidsonderzoeken uitzetten (bij marktpartijen) om te achterhalen of er voldoende 
draagkracht/animo is voor een glasvezelaansluiting op de bedrijventerreinen en het buitengebied.  
De onderzoeksresultaten van de haalbaarheidsonderzoeken worden  uiterlijk in de raadsvergadering van 
december 2015 kenbaar gemaakt.        
 
4. Wat mag het kosten? 
Overeenkomstig het collegeprogramma 2014-2018 en de begroting 2015 is er eenmalig maximaal € 20.000,-- 
beschikbaar gesteld voor de benodigde haalbaarheidsonderzoek(en).  
 
 
 

Ambtelijke bijstand:  Janke Bolt 
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5. Communicatie en participatie / inspraak 
Uiterlijk, in de raadsvergadering van december 2015, zullen de resultaten van het haalbaarheidsonderzoek 
bekend worden gemaakt en wat de verdere vervolgstappen zijn.        
 
6. Vervolgtraject besluitvorming 
Afhankelijk van het onderzoeksresultaat bestaat de mogelijkheid dat er een glasvezelnetwerk wordt 
gerealiseerd op de bedrijventerreinen Goirle , Riel en het buitengebied van de gemeente Goirle.   
 
7. Fatale beslisdatum 
Het project glasvezel kent geen fatale beslistermijn. Echter, op basis van het bestuursakkoord 2014-2018 en 
het collegeprogramma 2014-2018 zal op het einde van de bestuursperiode ten minste 90 % van alle adressen 
de beschikking moeten hebben over een digitaal netwerk dat zodanig is uitgerust dat alle moderne 
communicatie toepassingen probleemloos functioneren.     
 
8. Voorstel 
De notitie "Glasvezel in de gemeente Goirle" voor kennisgeving aan te nemen en vervolgens in te stemmen met 
de vernoemde vervolgstappen van de notitie.    
 
 
burgemeester en wethouders van Goirle 
 
 
 
 
Machteld Rijsdorp, burgemeester 
Michel Tromp, secretaris  
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De raad van de gemeente Goirle; 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders van 2 juni 2015; 
 
gelezen het advies van de commissie Ruimte 24 juni 2015; 

b e s l u i t : 

1. Kennis te nemen van de door het college van burgemeester en wethouders op 2 juni 2015 vastgestelde 
notitie "Glasvezel in de gemeente Goirle"; 

2. In te stemmen met de vervolgstappen zoals deze zijn omschreven in de voornoemde notitie. 
 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Goirle in zijn vergadering van 14 juli 2015. 
 
 

 , de voorzitter 
 
 
 

 , de griffier 
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